



VLADA REPUBLIKE SRBIJE

MINISTARSTVO ZDRAVLJA

N/R: Ministar Prof.Dr. Zoran Stanković

Nemanjina 22, 11 000 Beograd

PREDMET: IZMENA KORUPTIVNIH ODREDBI U SISTEMSKIM ZAKONIMA IZ OBLASTI ZDRAVSTVA

Poštovani Gospodine Ministre,

Korupcijom u zdravstvu Srbije proteklih godina aktivno su se bavile međunarodne i domaće institucije, stručnjaci, mediji kao i brojne NVO. Iz njihovih izveštaja, iz argumentovanih natpisa u medijima pa čak i iz određenih Zaključaka Odbora za zdravlje i porodicu Skupštine Srbije nedvosmisleno proizilazi da **sistemske zakoni u zdravstvu legalizuju korupciju i diskriminaciju.**

Sistemska korupcija dovela je formiranja **crnog tržišta medicinskih usluga** regionalnog karaktera. Tužan primer za to Vam je legalizovana a nezakonita trgovina listama čekanja onkoloških bolesnika u Institutu za onkologiju Vijvodine (IOV). Radi ostvarivanja **lične materijalne dobiti**, hiljadama bolesnika obolelih od malignih bolesti je **uskraćeno pravo na život** a sve to sa dozvolom ministarstva kojim odskora rukovodite.

Ombudsman Republike Srbije je to nedvosmisleno utvrdio i izdao Preporuke, a na Okruglom stolu internacionalne organizacije „Višegradska Inicijativa“ javno je izjavio da je samo jedan lekar na trgovini listama čekanja onkoloških bolesnika u Sremskoj Kamenici zaradio 500.000 EVRA i da je ta saznanja preneo specijalnom tužilaštvu. Molim Vas da ovo raspravite sa partnerima u Vladi i da lično insistirate da posle dve godine tišine državne institucije preduzmu Zakonom predviđene postupke. Ujedno, prioritarno sankcionisanje odgovornih za ovo teško krivično delo protiv zdravlja ljudi u IOV, Ministarstvu zdravlja i RZZO će biti prvi dokaz postojanja realne političke volje za borbu protiv korupcije.

Iz navedenog, očigledna je neophodnost promene sistemskih zakona radi ukidanja pravnog mehanizma koji dovodi do teških koruptivnih afera sa tragičnim ishodom za hiljade građana kroz učešće širokog kruga organizacija i stručnjaka. U tom smislu, naše udruženje Vam stoji na raspolaganju kao podrška za sve postupke koje ćete preduzeti radi izmene koruptivne normativno-pravne regulative u zdravstvenom sistemu Republike Srbije.

S Poštovanjem,

Pred.UO Miroslav Petrović  
NVO Pravo na Zdravlje

Tel: 063 388 335

